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Exercices @

Exercice 3

Soit f Ia fonction définie par: f(x)=x" —i.
X

| Démontrer que I'équation f(x)=sinx admet une solution dans !,'int'eryi{l? [1,2].

f(,tl = e Y
V\m\nmq«p, Q, = Aim ()
Ak i mm,'l (4,4])
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KU.) = 44 .._% - Aim ()

Rt conbivee non I = 0402
R(L) = A% U —Aim L = =3-4mi< 0
hil = Q“-%,mz,m-maw
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Ex15

Exércice 15 Bac 2013 s¢)

Sy —A Lk

Le paramétre n est un entier namml.
Soit C, la courbe représentative deJ
(O:;09) .

¢) Tracer C,. R

\

Soit la fonction f, définie sur 2 par f(xz- P?Z(n\z\)xi\-\P \?
—

1.a) Dresser le tableau de variation de ltfonctm, )- x’ﬁ+4x+ 1.
b) Montrer que I'équation f,(x) Oadme[daus :ﬁme sohlbon unique U, et que U e]—l 0[
—

N ~ -;\ )
2.a) Montrer que toutes les courbes’ Gyt pnsun(par un pomt fixe A que 'on déterminera.

b) Etudier les positions reliﬂvcy W@rc !
3.a) Prouver que pour tout entle‘r i{ﬂ:ﬁ@nuon f,(x)=0 posséde une unique solution U,

etque U, e]—l 0[ S
b) On considére la suitede\ter}génén §

Montrer que la suite (U, )akxg&l@d uire qu'clle est convergente.
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Exercice 3

I} \ \ \\ ) ~/

o S »\ ~

On pose, pour tout entier naturel n non nul:
1) Montrer que fadmet une primitive sur IR

vx e IR, f(x)=1+2xﬁx .
et détemuner sa pﬁ’nnuve F telle que F(0)= 1.
2) Ecrire F(x) sous la forme d'un quotient en déduire une’ eXpnssion simple de f(x).
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Ex 3

Exercice 5

Soit 1a fonction définie sur [0,%] par:

1) Montrer que fest cqntume, positive, décroissante sur_ [0 —} \_; \\\\\4 « w\\ N

2) Mont G SR
ontrer que pour tout x de 0,- ,0n a: f(—-x)+f(x)= i S

2 2 - » \\. /\\\;_7

y /
3) Interpréter le résultat précédent gmphiquemem En-déduire que f(x)dx=%:-.
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Exercice 7

Soit f la fonction définie sur [O,gil par: f(X) = E:: J1-tidt.

1) Montrer que f est une fonction affine.

2) Donner I'expression de f(x).

14

SM‘QQ Ext
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i I e
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— s - A —— . —— . — ——— . . e

a

—xercice 11 el B

_3) En posant X = cost, calc.ulq Rec le résultat précédent

Soit f la fonction d'une \amge réeﬂex deﬁnw pnr f(x)-\/l —x’ et I sa courbe représentative
dans un repére orthonormé (O;1, j) ‘ - "~-\" )

- . —_

1) Etudier les variations de-[ &ﬁmbtesemefr.\hlontmr que I' est un arc d'un cercle C a

préciser. \\\\\ %
2) Donner une interprétation gé‘oméhiqueic\lgnégnle I= Lw}l-—x'dx Donner sa valeur sans

calculs.
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L R Y
ILACIVILC 1/ e -

\ - j
Soient a et b deux entiers naturels. On pose : .l(a‘.ﬁ A *‘\Q‘d‘
1) Caleuler I(a,0). ., S \\ S

2) On suppose que B>1. A I'aide d'nn intég@ﬁonjﬁ:nphmes\démommrque

]( 15)“ ——1(h“*\rsl3‘

va 1(o,B) = a!p!
3) En déduire que : l(u,ﬁ)"( "'B)' _ B’ 0).. pt—ns\que (@, )-(a+ﬂ+l)!'
CSalntinn \ N rf‘.-\\. ™~ N\ i
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